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Al Sig. Presidente
della Giunta Regionale

Consiglio Regionale della Campania On. Stefano Caldoro
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e p. e. Ass. Bilancio
Dott. Gaetano Giancane

Napoli

Prot. 41/2013

Interrogazione urgente ai sensi delI’art. 128 deI regolamento interno

Considerato:
- che, in data 9 luglio 2013 ho inviato all’Assessore Giancane nota in cui

chiedevo, con urgenza, l’elenco dei debiti che la Regione Campania ha con
Enti, aziende e associazioni senza ottenere risposta alcuna;

- che, la Legge 64/2013, di conversione del DL n. 235/2013 art. 6 c. 9, pone a
carico della Regione obblighi relativamente alla pubblicità del piano di rientro
dei debiti con scadenze perentorie e cioè:

- che, entro il 30 giugno 2013 le PPAA dovevano comunicare ai creditori
l’importo e la data entro la quale avrebbero provveduto al pagamento dei
debiti;

- che, entro il 5 luglio 2013 le stesse PPAA avrebbero dovuto pubblicare sul
proprio sito internet l’elenco completo per ordine cronologico dei debiti per i
quali fosse stata effettuata la comunicazione di cui al punto a;

- che, a partire dal 1giugno 2013 ed entro il 15 settembre 2013 (vedi art. 7 c. 4)
le medesime amministrazioni devono comunicare l’elenco completo dei debiti
alla data del 31 dicembre 2012 non ancora estinti alla data della
CO m un i cazi one.
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Visto:
- che, le omesse comunicazioni, di cui sopra, costituiscono responsabilità sia

contabile che disciplinare a carico dei dipendenti inadempienti;

- che, a tutt’oggi, la regione Campania non ha assolto a nessuno degli obblighi

prima elencati con un deficit di trasparenza che getta una grave ombra

sull’operato della Regione stessa,
- che, nella mia qualità, ritengo legittima e doverosa la richiesta di venire in

possesso del piano dei pagamenti predisposti dall’Amministrazione al fine di

consentire allo scrivente l’esercizio del controllo e vigilanza sui debiti contratti

dalla Regione;
chiedo

di intervenire perché l’elenco mi venga, da subito, inviato e di conoscere qLlali

provvedimenti sono stati presi o intende prendere nei confronti dei dirigenti

i nadern p ien ti.
Saluti.

Napoli, 23 luglio 2013
Prof. Gennaro Mucciolo
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